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TEMA: TEM2024111120 HABI LITACION DE CELULA — SISTEMAS
2 ELECTRICOS DE LA AERONAVE 2023
COD PREG: PREGUNTA: RPTA:
PREG20241101083 8803. Algunos motores el éctricos tienen dos conjuntos de devanados de C
1 campo en direcciones opuestas de manera que:
OPCION A: Lavelocidad del motor pueda ser controlada mas detenidamente.
OPCION B: La salida de potencia del motor pueda ser controlada més
detenidamente.
OPCION C: El motor pueda ser operado en cual quiera de las direcciones.
PREG20241101083 8804. Un proposito de la prueba de induccion es determinar la C
2 presencia de:
OPCION A: Un conmutador con deformacion circunferencial.
OPCION B: Una guia de campo rota.
OPCION C: Un inducido con cortocircuito.
PREG20241101083 8805. ¢De qué tipo deben ser |os terminales de cables eléctricos parala C
3 mayoria de aplicaciones en aeronaves?.
OPCION A: Tipo ranurado.
OPCION B: Tipo gancho.
OPCION C: Tipo anillo.
PREG20241101083 8806. ¢Cud eslaprincipa ventaja de los motores de corriente continua A
4 (DC) con devanado en serie?:
OPCION A: Alto torque de arranque.
OPCION B: Adecuado para el uso de velocidad constante.
OPCION C: Bajo torque de arranque.
PREG20241101083 8807. Si un generador esta equipado con un regulador de voltaje del A
5 tipo vibratorio, el tiempo rea que los puntos del regulador de voltagje
permanecen abiertos:
OPCION A: Depende de |a carga transportada por el generador.
OPCION B: Es controlado por la corriente inversa que cortalatolerancia del punto
del relé.
OPCION C: Es incrementada cuando la carga externa es mayor que la salida del
generador.
PREG20241101083 8808. ¢Cudl eslacausade laformacion de arco eléctrico en las C
6 escobillas del generador?:
OPCION A: Colocar las escobillas en papel de lija N°00O.
OPCION B: Particulas de carbono en polvo.
OPCION C: Bajatension del resorte.
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PREG20241101083 8809. ¢Qué es requerido cuando se operan dos generadores de corriente B
7 alterna de una aeronave en paralelo?:
OPCION A: El amperagjey la frecuencia deben ser iguales.
OPCION B: Lafrecuenciay € voltge deben ser iguales.
OPCION C: El ampergjey voltaje deben ser iguales.
PREG20241101083 8810. La corriente de arranque de un motor de corriente continua con C
8 devanado en serie que pasaatravés del campoy e devanado del
inducido produce:
OPCION A: Bajo torque de arranque.
OPCION B: Velocidad ligeramente mayor cuando no tiene carga.
OPCION C: Alto torque de arranque.
PREG20241101083 8811. ;/Qué motor seria el mas probable atener un freno del inducido?: B
9
OPCION A: Motor de arranque.
OPCION B: Motor de retraccion del faro de aterrizaje.
OPCION C: Motor de accionamiento del inversor.
PREG20241101084 8812. El método usado més a menudo para solucionar el efecto de la A
0 reaccion del inducido es através del uso de:
OPCION A: Interpolos.
OPCION B: Polos en corto circuito.
OPCION C: Inducidos del devanado del tambor en combinacion con un campo
conectado en serie negativamente.
PREG20241101084 8813. El Unico método practico para mantener una salida de voltaje A
1 constante desde el generador de una aeronave bajo condiciones de
variacion de velocidad y carga es variar:
OPCION A: Laintensidad del campo magnético.
OPCION B: El nimero de conductores en €l inducido.
OPCION C: Lavelocidad ala que giralaarmadura.
PREG20241101084 8814. Las piezas 0 expansiones polares usados en un generador de B
2 corriente continua (DC) son parte del:
OPCION A: Conjunto del inducido.
OPCION B: Conjunto de campo.
OPCION C: Conjunto de escobillas.
PREG20241101084 8815. ¢Cuantos ciclos de voltaje de corriente alterna son producidos en B
3 un alternador de seis polos del tipo campo rotativo por cada revolucion
del rotor?:
OPCION A: Cuatro.
OPCION B: Tres.
OPCION C: Seis.
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PREG20241101084 8816. Si los puntos de contacto del relé desconector de corriente C
4 inversafallan en abrir después de que la salida del generador ha caido
por debajo del potencial de la bateria, la corriente fluirdatravés dela
armadura del generador:
OPCION A: En direccion normal y através del campo de derivacion en direccion
opuestaalo normal.
OPCION B: Y el campo de derivacion opuesto aladireccion normal.
OPCION C: En forma opuestaa la direccion normal y através del campo de
derivacion en direccion normal.
PREG20241101084 8817. ;Como operael freno magnético usado para detener €l giro de C
5 una armadura de un motor el éctrico de corriente alterna (AC)?:
OPCION A: L as fuerzas centrifugas liberan un freno rotativo desde una ranura
estacionaria cuando |la armadura al canzan una determinada velocidad y
lafuerza magnética rengancha el COG cuando la energia el éctrica es
apagada.
OPCION B: Un freno de ficcion es aplicado por un imén'y liberado por medio de un
resorte.
OPCION C: Un freno de friccion es aplicado por un resorte y liberado por medio de
un iman.
PREG20241101084 8818. En un generador, ¢qué elimina cualquier posible chisporroteo o A
6 encendido de las guias de | as escobillas causado por € movimiento de
las escobillas dentro del soporte?:
OPCION A: Los cables flexibles de conexion de las escobillas.
OPCION B: Latension de los resortes de | as escobillas.
OPCION C: Recortando lamica en el conmutador.
PREG20241101084 8819. Un motor eléctrico de corriente continua con devanado en serie C
7 reguerira normal mente:
OPCION A: Maés corriente aatas RPM que a bajas RPM.
OPCION B: Aproximadamente la misma corriente alo largo de su rango de
operacion de velocidad.
OPCION C: Mas corriente a bajas RPM que a altas RPM.
PREG20241101084 8820. El tipo de terminales de cables el éctricos utilizados parala A
8 mayoria aplicaciones en aeronaves, ademas de proporcionar buenas
capacidades de transporte de corriente, estan disefiados principalmente:
OPCION A: Paraevitar fallas en los circuitos a causa de la desconexién de los
terminales.
OPCION B: Para conexiones y desconexiones no complicadasy répidas.
OPCION C: Para una conexion permanente a circuito.
PREG20241101084 8821. Los cables de aluminio deben ser desforrados con mucho C
9 cuidado porque:
OPCION A: Se desarrollara elevada resistencia en |os puntos de desforrado.
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OPCION B: L os puntos de desforrado pueden causar cortos circuitos.
OPCION C: Los hilos individual es se romperan facilmente después de ser mellados.
PREG20241101085 8822. El conmutador de un generador: B
0
OPCION A: Cambia la corriente continua producida en la armadura a corriente
alterna cuando es tomada de la armadura.
OPCION B: Cambiala corriente alterna producida en la armadura a corriente
continua cuando es tomada de la armadura.
OPCION C: Invierte la corriente en las bobinas de campo en un tiempo apropiado
para producir corriente continua.
PREG20241101085 8823. Un amperimetro en un sistema de carga de una bateriatiene el C
1 propésito de indicar:
OPCION A: El amperaje disponible para su uso.
OPCION B: La cantidad total de amperes utilizados en la aeronave.
OPCION C: Laintensidad de corriente usado para cargar la bateria.
PREG20241101085 8824. ¢;Cual de los siguientes no es uno de los propositos de los A
2 interpolos en un generador?:
OPCION A: Reducir laintensidad del campo.
OPCION B: Superar lareaccion del inducido.
OPCION C: Reducir la formacion de arcos el éctricos en las escobillas.
PREG20241101085 8825. Para probar € generador o el motor del devanado del inducido A
3 por aberturas:
OPCION A: Se coloca €l inducido en un indicador (growler) y se conecta una
l&mpara de prueba de 110V en segmentos adyacentes; lalampara
deberia encender.
OPCION B: Se verificalos segmentos adyacentes en el conmutador con un
ohmimetro en laescala de altaresistencia.
OPCION C: Se usa unalampara de prueba de 12/24V entre |os segmentos del
nucleo del inducido y €l ge.
PREG20241101085 8826. ¢Cual es € color y la ubicacién de las luces de navegacion en B
4 aeronaves civiles?:
OPCION A: Lado izquierdo — verde, lado derecho — rojo, parte posterior — blanca.
OPCION B: Lado izquierdo — rojo, lado derecho — verde, parte posterior — blanca.
OPCION C: Lado izquierdo — blanca, lado derecho — verde, parte posterior — roja.
PREG20241101085 8827. ¢A qué profundidad esta rebajado €l aislamiento de micaentre C
5 las barras del conmutador de un generador de corriente continua?:
OPCION A: A lamitad del ancho delamica
OPCION B: Igual a doble del ancho delamica.
OPCION C: Igual a ancho delamica.
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PREG20241101085 8828. Un regulador de voltagje controlala salida del generador por: C
6
OPCION A: Laintroduccion de unaresistenciaen el generador alaguiadela
bateria en €l caso de sobrecarga.
OPCION B: El corte de la corriente en las bobinas de campo en €l caso de
sobrecarga.
OPCION C: Por lavariacion del flujo de corriente a las bobinas de campo del
generador.
PREG20241101085 8829. ¢Qué tipo de generador de corriente continua (DC) no es usado B
7 en aviones?.
OPCION A: L os conectados a tierra externamente.
OPCION B: L os de devanados en serie.
OPCION C: L os de devanados compuestos.
PREG20241101085 8830. ¢Cud es €l tipo de instrumento de medicion de frecuencia mas A
8 preciso?.
OPCION A: Un chip de circuito integrado que tiene un circuito de reloj.
OPCION B: Electrodinamometros que usan campos el ectromagnéti cos.
OPCION C: Electroimanes que usan un iman permanente.
PREG20241101085 8831. Durante la operacion en tierra, larefrigeracion del generador de B
9 una aeronave es usua mente realizado por:
OPCION A: Aire auxiliar enfriado através de un intercambiador de calor de
aire/combustible.
OPCION B: Un ventilador integrado.
OPCION C: Un ventilador accionado por motor externo.
PREG20241101086 8832. ¢Qué hace un rectificador?: B
0
OPCION A: Cambia la corriente continua en corriente alterna.
OPCION B: Cambiala corriente alterna en corriente continua
OPCION C: Reduce €l voltge.
PREG20241101086 8833. ¢Qué tipo de instrumento es usado para medir valores muy altos A
1 deresistencia?.
OPCION A: Megaohmimetro.
OPCION B: Ohmimetro tipo derivacion.
OPCION C: Multimetro.
PREG20241101086 8834. Cuando un diodo es comprobado por un circuito abierto o un C
2 corto circuito, este deberia
OPCION A: Estar en e circuito.
OPCION B: Ser verificado con un miliamperimetro.
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OPCION C: Ser desconectado del circuito.
PREG20241101086 8835. Cuando se maneja un capacitor de alto voltaje en un circuito C
3 eléctrico, se debe asegurar de que este:
OPCION A: Tenga su carga completa antes de removerlo del circuito.
OPCION B: Tenga por o menos carga residual antes de removerlo del circuito.
OPCION C: Esté completamente descargado antes de removerlo del circuito.
PREG20241101086 8836. ¢Cud de las siguientes es |lamas probable de causar un B
4 embalamiento térmico en una bateria de niquel-cadmio?:
OPCION A: Una condicion de alta resistenciainterna.
OPCION B: Excesiva consumo de corriente de la bateria.
OPCION C: Carga constante de corriente més alla del 100 % de la capacidad.
PREG20241101086 8837. ¢Como podria ser determinado si € devanado de un C
5 transformador tiene alguna de sus vueltas con corto?:
OPCION A: Midiendo €l voltaje de entrada con un 6hmetro.
OPCION B: Lasalidade voltge seraata.
OPCION C: El transformador se calentara en operacion normal.
PREG20241101086 8838. ¢Cudes de las siguientes son partes importantes de un motor de A
6 corriente continua?:
OPCION A: Conjunto de armadura, conjunto de campo, conjunto de escobillasy
marco.
OPCION B: Conjunto de campo, conjunto de escobillas, conmutador y pieza polar.
OPCION C: Conjunto de escobillas, pieza polar, redstato y estructurafinal.
PREG20241101086 8839. (1) Hay trestipos basicos de motores de corriente continua: En C
7 serie, en derivacion y compuesto.
Con respecto alas afirmaciones anteriores:
(2) En los motores en serie, los devanados de campo, que consisten
relativamente en pocas vueltas de cable grueso, estan conectados en
serie con los devanados del inducido.
OPCION A: Solamente la (1) es correcta.
OPCION B: Solamente |a (2) es correcta.
OPCION C: Ambas son correctas.
PREG20241101086 8840. Para el uso eléctrico en general en una aeronave, €l método A
8 aceptable de union de un terminal a un cable es por:
OPCION A: Engarzado.
OPCION B: Soldado.
OPCION C: Soldado y engarzado.
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PREG20241101086 8841. ;Cudes de los siguientes factores deben ser tomados en A
9 consideracién cuando se determina el tamafio del cable para ser usado
en una instalacion de una aeronave?:
OPCION A: Pérdida de potencia permitida, caida de voltaje permisible, capacidad
de transporte de corriente del conductor, tipo de carga (continuo o
intermitente).
OPCION B: Resi stencia mecanica, pérdida de potencia permitida, resistencia del
camino de retorno de corriente através de la estructura de la aeronave,
tipo de carga (continuo o intermitente).
OPCION C: Pérdida de potencia permitida, resistenciadel camino de retorno de
corriente através de la estructura de la aeronave, tipo de carga
(continuo o intermitente).
PREG20241101087 8843. ;COmo deberian estar dispuestos los empalmes s muchos de A
0 ellos estan ubicados en un rollo de cables el éctricos?:
OPCION A: Escalonados alo largo del rollo de cables.
OPCION B: Agrupados parafacilitar lainspeccion.
OPCION C: Encerrados en un conducto para cables.
PREG20241101087 8844. ;Cud es € radio de doblez minimo para un rollo de cables A
1 el éctricos?.
OPCION A: Diez veces el diametro exterior del rollo.
OPCION B: Cinco veces el diametro exterior del rollo.
OPCION C: Quince veces e didmetro exterior del rollo.
PREG20241101087 8845. Cuando sea aprobado utilizar empal mes para reparar alambres A
2 fabricados a mano o cableado instalado. El nimero maximo de
empal mes permitidos entre dos conectores es.
OPCION A: uUno.
OPCION B: Dos.
OPCION C: Tres.
PREG20241101087 8846. L os conectores eléctricos usados en el ensamblaje de las B
3 aeronaves deben reunir |as siguientes especificaciones:
OPCION A: Partes aprobadas del fabricante (PMA).
OPCION B: Especificaciones militares.
OPCION C: Especificaciones de la sociedad el éctrica.
PREG20241101087 8847. El método de fijacion mas comun de un pasador o un terminal A
4 eléctrico aun cableindividua en un conector eléctrico MS es por:
OPCION A: Crimpado.
OPCION B: Soldadura.
OPCION C: Crimpado y soldadura.
PREG20241101087 8848. La seccion del pasador de un conector AN/MS es normal mente B

5

instalada en:
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OPCION A: El lado del suministro de energia de un circuito.
OPCION B: El lado de tierrade un circuito.
OPCION C: En cualquiera de los dos lados de un circuito (no hay diferencia).
PREG20241101087 8849. El voltgje de salida de un alternador puede ser regulado por el B
6 control de:
OPCION A: Lavelocidad del alternador.
OPCION B: El voltaje de salida del excitador de corriente continua.
OPCION C: Laresistencia en los devanados del rotor.
PREG20241101087 8850. Si varias longitudes de cable eléctrico se van ainstalar en B
7 conducto para cables rigido, la posibilidad de dafio para el cable
eléctrico cuando es jalado através del conducto seré reducida por:
OPCION A: Espolvoreo del cable con grafito en polvo.
OPCION B: Espolvoreo del cable con esteatita en polvo.
OPCION C: Aplicacién unafina capa de grasa dieléctrica.
PREG20241101087 8851. Conectar atierra es conectar eléctricamente un objeto conductor C
8 alaestructura principal de laaeronave. Uno de los propésitos de la
conexion atierraes:
OPCION A: Evitar circuitos de retorno de corriente.
OPCION B: Permitir acumulacion de carga estética.
OPCION C: Evitar el desarrollo de potenciales de radiofrecuencia.
PREG20241101087 8852. ;/Qué es usado normalmente para unir componentes de aeronaves B
9 de acero inoxidabl e discontinuo?:
OPCION A: Puentes de acero inoxidable.
OPCION B: Puentes de cobre.
OPCION C: Puentes de aluminio.
PREG20241101088 8853. La capacidad de un fusible de una aeronave se mide en: C
0
OPCION A: Voltios.
OPCION B: Ohmios.
OPCION C: Amperios.
PREG20241101088 8854. Cuando se afiade un redstato a un circuito de iluminacion para B
1 controlar laintensidad de laluz, este deberia estar conectado en:
OPCION A: Paralelo con lalampara.
OPCION B: Serie con lalampara.
OPCION C: Series paralelas con €l interruptor de laldampara.
PREG20241101088 8855. Los circuitos que deben ser operados sdlo en una emergenciao A
2 cuya activacion inadvertida podria dafiar un sistema, emplean a
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OPCION A: Interruptores con protectores.
OPCION B: Solamente rompe circuitos de doble efecto (no interruptores).
OPCION C: Resortes amortiguadores para interruptores de palanca acodada o
basculantes fuera de lugar.
PREG20241101088 8856. Si un interruptor es usado para controlar todas las luces de C
3 navegacion, las luces estan conectadas muy probablemente:
OPCION A: En serie una con respecto alaotray en paralelo con €l interruptor.
OPCION B: En serie una con respecto alaotray en serie con €l interruptor.
OPCION C: En paralelo una con respecto alaotray en serie con €l interruptor.
PREG20241101088 8857. La deformacion elastica por esfuerzo de los lados de cajas de B
4 conexiones el éctricas de aluminio o acero es considerado:
OPCION A: Una operacion normal en areas donde hay vibraciones.
OPCION B: Un peligro de cortocircuitos.
OPCION C: Una operacion aceptable.
PREG20241101088 8858. Las conexiones eléctricas instaladas en una aeronave sin A
5 cubrimiento especia (conexion visible) ofrecen ventajas como facilidad
de instalacion, mantenimiento simple y peso reducido. Cuando se
enrollan las conexiones visibles, estos rollos deberian:
OPCION A: Estar limitados a nUmero de cables para minimizar €l dafio de unafalla
eléctricasmple.
OPCION B: Incluir a menos un cable blindado para proveer buenas cualidades a
rollo de cables de |a aeronave.
OPCION C: Estar limitado a un radio méximo de doblez de cinco veces €l diametro
del rollo paraevitar esfuerzos excesivos en el aislamiento del cable.
PREG20241101088 8859. Durante lainspeccion de regletas de bornes del sistema eléctrico B
6 en una aeronave, deberia ser determinado que:
OPCION A: Solamente |as tuercas de sujecion han sido usadas para el gjuste de los
terminales alos pernos.
OPCION B: L os pernos de los terminales estén asegurados contra rotacion.
OPCION C: Solamente tuercas comunes y arandel as de seguridad han sido usadas
para el guste de terminales alos pernos.
PREG20241101088 8860. ¢Qué proteccion brindan los conductos portacables a alambresy B
7 cables cuando son usados en instal aciones de aeronaves?:
OPCION A: Electromagnética.
OPCION B: Mecanica.
OPCION C: Estructural.
PREG20241101088 8861. ;(Cud de los siguientes deberia ser llevado a cabo en la C
8 instalacion del cableado el éctrico de una aeronave?.
OPCION A: Apoyar los rollos de cable ala estructura y/o alas lineas de fluidos para

prevenir dafio abrasivo.
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OPCION B: Proveer € juego suficiente al rollo de cables para compensar los
grandes cambios de temperatura.
OPCION C: Ubicar € rollo de cable por encima de lineas de fluidos inflamables y
gjustarlo de manera segura ala estructura.
PREG20241101088 8862. Si el terminal (+) de un voltimetro esta conectado al terminal (-) C
9 de lafuente de voltge, y € terminal (-) del medidor esta conectado al
terminal (+) delafuente, el voltimetro dard una lectura:
OPCION A: Correcta.
OPCION B: De bgjo voltge.
OPCION C: Inversa.
PREG20241101089 8863. Cuando se utiliza el método de caida de voltge parala A
0 verificacion de resistenciadel circuito:
OPCION A: El voltaje de entrada debe ser mantenido a un valor constante.
OPCION B: El voltg e de salida debe ser mantenido a un valor constante.
OPCION C: El voltge de entrada debe ser variado.
PREG20241101089 8864. El valor nominal de interruptores el éctricos es conocido como: C
1
OPCION A: Corriente nominal con los contactos abiertos.
OPCION B: Voltaje nominal con los contactos cerrados.
OPCION C: Corriente nominal con los contactos cerrados.
PREG20241101089 8865. Las cajas de conexiones el éctricas de aeronaves ubicadas en una C
2 zona de fuego son usualmente construidas de:
OPCION A: Placas de aluminio.
OPCION B: Acero Carbono.
OPCION C: Acero inoxidable.
PREG20241101089 8866. Para ayudar a minimizar lainterferencia de radio un capacitor A
3 eliminaray proveeraen gran parte una corriente continua estable si €l
capacitor es conectado a generador en:
OPCION A: Paralelo.
OPCION B: Serie.
OPCION C: Serie/paralelo.
PREG20241101089 8867. Las principales consideraciones cuando se selecciona el tamafnio A
4 de un cable eléctrico son:
OPCION A: La capacidad de transporte de corriente y la caida de voltagje permisible.
OPCION B: El voltaje y el amperaje de la carga que debe transportar.
OPCION C: El voltaje del sistemay lalongitud del cable.
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PREG20241101089 8868. Las luces de navegacion de algunas aeronaves consisten de un C
5 circuito ssmple controlado por un interruptor simple el cual tiene dos
posiciones, ON/OFF, con ninguna posicion adicional posible. Este
interruptor es conocido como un:
OPCION A: Interruptor de bipolar, de un solo movimiento (DPST) y dos posiciones.
OPCION B: Interruptor unipolar, de dos vias (SPDT) y dos posiciones.
OPCION C: Interruptor unipolar, de un solo movimiento (SPST) y dos posiciones.
PREG20241101089 8869. Los circuitos el éctricos son protegidos de recal entamiento por C
6 medio de:
OPCION A: Termocuplas.
OPCION B: Conectores AN/MS.
OPCION C: Fusibles.
PREG20241101089 8870. ¢Como debe ser un cable coaxial ruteado? C
-
OPCION A: L os cables coaxiales estan ruteados en paralel o con los larguerillos o
las costillas.
OPCION B: L os cables coaxiales estan ruteados en angul os rectos con los
larguerillos o las costillas.
OPCION C: L os cables coaxiales estan ruteados |o mas directo posible.
PREG20241101089 8871. ;Cud de los siguientes tamafios de cable el éctrico de cobre B
8 deberia ser seleccionado para reemplazar un cable eléctrico de aluminio
N° 672
OPCION A: NUmero 4.
OPCION B: NUmero 6.
OPCION C: NUmero 8.
PREG20241101089 8872. En instalaciones donde el amperimetro se encuentra en el C
9 generador o en laguiadel aternador, y el sistemaregulador no limitala
corriente maxima que el generador o alternador puede entregar, ¢l
amperimetro puede ser e colocado a su punto limite a qué porcentaje
de la capacidad del generador o del alternador?:
OPCION A: 50.
OPCION B: 75.
OPCION C: 100.
PREG20241101090 8873. ¢Cud afirmacion relacionada al cableado eléctrico es verdadera? B
0
OPCION A: Cuando se une un terminal a extremo de un cable eléctrico, deberia ser
determinado que laresistencia de la unién cable-terminal sea por o
menos el doble de laresistenciaalatraccion del cable.
OPCION B: Cuando se une un terminal a extremo de un cable eléctrico, deberia ser

determinado que la resistencia de la unién cable-terminal es por o
menosigual alaresistenciaalatraccion del propio cable.
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OPCION C: Todos los empalmes de cables el éctricos deberian ser cubiertos con un
tubo aidlante blando (spaghetti) para proteccion mecanica contrala
abrasion externa.
PREG20241101090 8874. Las conexiones eléctricas deberian ser probadas por: A
1
OPCION A: El valor de laresistencia.
OPCION B: El valor del amperaje.
OPCION C: Lareactancia
PREG20241101090 8875. ¢Quétipo deinterruptor se deberiainstalar en un circuito de un A
2 solo cable que requiere que € interruptor sea manual mente sostenido
en laposicion ON?:
OPCION A: Unipolar, de un solo movimiento (SPST), de dos posiciones
normal mente abierto (NO).
OPCION B: Unipolar, de un solo movimiento (SPST), de una posicion.
OPCION C: Unipolar, de dos vias (SPDT), de una posicion norma mente abierto
(NO).
PREG20241101090 8876. Un rompe circuitos (circuit breaker) esinstalado en un sistema A
3 el éctrico de una aeronave principa mente para proteger:
OPCION A: El circuito y deberia estar ubicado tan cerca de la fuente como sea
posible.
OPCION B: El circuito y deberia estar ubicado tan cerca de la unidad como sea
posible.
OPCION C: Launidad eléctricaen el circuito y deberia estar ubicado tan cercade la
fuente como sea posible.
PREG20241101090 8877. ¢Como deberia ser conectado un voltimetro?: B
4
OPCION A: En serie con lafuente.
OPCION B: En paralelo con la carga.
OPCION C: En serie con lacarga.
PREG20241101090 8878. Un dispositivo de proteccion de circuitos [lamado limitador de B
5 corriente es esencialmente un fusible con retardo y es disefiado para ser
usado en:
OPCION A: Circuitos de 400 ciclos de corriente alterna (AC).
OPCION B: Circuitos de alta potencia.
OPCION C: Circuitos del arrancador del generador.
PREG20241101090 8879. Si es necesario usar un conector el éctrico donde se puede estar B
6 expuesto ala humedad, el mecanico deberia
OPCION A: Cubrir con unacapade grasa a conector.
OPCION B: Usar uno de tipo especia a prueba de humedad.

OPCION C:

Rociar el conector con barniz o cromato de zinc.
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PREG20241101090 8880. Cud de los siguientes son considerados dispositivos protectores B
7 de circuitos que son usados en sistemas el éctricos de aeronaves?
OPCION A: Rompe circuitos, resistencias y limitadores de corriente.
OPCION B: Rompe circuitos, fusibles y limitadores de corriente.
OPCION C: Rompe circuitos, capacitores y enchufes limitadores de corriente del
tipo de restablecimiento mecanico.
PREG20241101090 8881. Si un cable esinstalado de tal manera que se pone en contacto C
8 con algunas partes movibles, ¢qué proteccion deberia ser brindada a
cable?.
OPCION A: Envolver en un blindaje con una soldadura blanda de cable.
OPCION B: Envolver con una cinta aislante.
OPCION C: Pasar |os cables por conductos portacables.
PREG20241101090 8882. En €l calibrador de alambre americano (AWG) es usado un C
9 sistema de nimeros para designar |os tamarios de |os cables el éctricos,
el nimero asignado a un tamario esté relacionado a su:
OPCION A: Resistencia combinaday su capacidad de transporte de corriente.
OPCION B: Capacidad de transporte de corriente.
OPCION C: Area de seccion transversal.
PREG20241101091 8883. ;Cud esla caida de voltaje para un cable de cobre N° 18 de 50 C
0 pies de largo, que transporta 12.5 amperios en operacion continua?
Uselaformula VD = RLA
VD = Caidade voltgje.
R = Resistencia por pie = 0.00644.
L = Longitud del cable.
A = Amperios.
OPCION A: 1/2v.
OPCION B: 1v.
OPCION C: 4V
PREG20241101091 8884. ;Cud es €l propdsito de la seleccion de interruptores con poca C
1 capacidad nominal eléctrica para aplicaciones conocidas de corriente de
carga continua?:
OPCION A: Calcular lacaida de voltaje através del circuito.
OPCION B: Evitar corto circuitos en el devanado de campo del motor.
OPCION C: Obtener eficienciarazonable del interruptor y duracion de servicio.
PREG20241101091 8885. ¢Cud eslaventagja de un rompe circuitos cuando es comparado C
2 con un fusible?:
OPCION A: Nunca necesita reemplazo.
OPCION B: Siempre eliminala necesidad de un interruptor.
OPCION C: Regjustable y reutilizable.
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PREG20241101091 8886. ;Cud eslaventgjade un limitador de corriente?: C
3
OPCION A: Cierra€l circuito rapidamente.
OPCION B: Puede ser reajustado facilmente.
OPCION C: Soportaré la sobrecarga por un periodo corto.
PREG20241101091 8887. Cuando los cables eléctricos deben pasar através de agujeros en B
4 mamparos, cuadernas, costillas, mamparos contraincendios, etc., los
cables deberian ser protegidos de rozamiento:
OPCION A: Envolviéndol os con cinta adhesiva aerodinamica.
OPCION B: Usando una adecuada arandela aislante protectora.
OPCION C: Envolviéndolos con plésticos.
PREG20241101091 8888. En los sistemas el éctricos de aeronave, |os rompe circuitos de A
5 reseteo automéatico:
OPCION A: No deberian ser usados como dispositivos de proteccion de circuitos.
OPCION B: Son Utiles donde solamente sobrecargas temporal es son encontradas
normal mente.
OPCION C: Deben ser usados en todos |os circuitos esenciales para una operacion
segura de la aeronave.
PREG20241101091 8889. Un determinado interruptor es descrito como un interruptor A
6 unipolar, de dos vias (SPDT). Laviade un interruptor indica el nUmero
de:
OPCION A: Circuitos que cada polo puede completar através del interruptor.
OPCION B: Terminales alos cuales la corriente puede entrar o salir del interruptor.
OPCION C: Lugares alos cuales el dispositivo operativo (palanca articulada,
émbolo, etc.) se pondraen reposo y a mismo tiempo abrira o cerrara
un circuito.
PREG20241101091 8890. Cuando se toma en consideracion una alteracion, los criterios B
7 sobre la seleccion del tamario del cable eléctrico deberia basarse en:
OPCION A: El voltaje aplicado y la caida de voltaje permisible.
OPCION B: La capacidad de transporte de corriente y la caida de voltaje permisible.
OPCION C: La capacidad de transporte de corriente y el voltaje aplicado.
PREG20241101091 8891. ¢Cud esun factor importante en la seleccion de fusibles de una C
8 aeronave?.
OPCION A: La corriente excede un valor predeterminado.
OPCION B: El voltaje nominal deberia ser menor que el maximo voltaje del
circuito.
OPCION C: La capacidad se gjusta a las necesidades del circuito.
PREG20241101091 8892. El rompe circuitos en el sistema de iluminacién de los B
9 instrumentos protege:
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OPCION A: Las luces del exceso corriente.
OPCION B: El cableado del exceso de corriente.
OPCION C: El cableado del exceso de voltaje.
PREG20241101092 8893. Una ventgjade utilizar energia el éctrica de corriente alternaen B
0 una aeronave es:
OPCION A: L os motores eléctricos de corriente aterna pueden invertir su
movimiento mientras que los motores de corriente directa no pueden.
OPCION B: Mayor facilidad de intensificar o disminuir el voltaje.
OPCION C: El voltaje efectivo es 1.41 veces el maximo voltaje instantaneo, por 1o
tanto, es requerido menos energia de entrada.
PREG20241101092 8894. ¢Por qué los nucleos de hierro de la mayoria de las bobinas de C
1 induccion son laminados?:
OPCION A: Parareducir lareluctancia del nucleo.
OPCION B: Paraincrementar la permeabilidad del nucleo.
OPCION C: Para reducir los efectos de corrientes de Foucault (corrientes parasitas).
PREG20241101092 8895. Ciertas aeronaves de transporte utilizan energia el éctrica de C
2 corriente alterna para toda operacion normal y energia eléctricade
corriente directa suministrada por la bateria para €l uso de emergencia
auxiliar. En aeronaves de este tipo que operan sin generadores de
corriente continua, las baterias se mantienen cargadas por:
OPCION A: Inversores |os cuales usan |os generadores de corriente dternade la
aeronave como una fuente de energia.
OPCION B: Alternadores |os cual es usan |os generadores de la aeronave como una
fuente de energia.
OPCION C: Rectificadores los cuales usan los generadores de corriente alternade la
aeronave como una fuente de energia.
PREG20241101092 8896. El voltaje en un transformador secundario de corriente alterna A
3 que contiene el doble de espirales que € primario ser&:
OPCION A: Mayor y el amperaje menor que en el primario.
OPCION B: Mayor y el amperaje mayor que en primario.
OPCION C: Menor y el amperaje mayor que en €l primario.
PREG20241101092 8897. Si el conductor de campo positivo entre un generador y un panel B
4 de control del generador se averiay es cortado mientras el motor esta
en funcionamiento, un voltimetro conectado ala salida del generador
indicaria
OPCION A: Voltge nulo.
OPCION B: Voltgeresidual.
OPCION C: Voltgje normal.
PREG20241101092 8898. ;Cud es &l método usado para restablecer e magnetismo A
5 residual del campo del generador?:
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OPCION A: Aplicar tension alos campos.
OPCION B: Reacomodar |as escobillas.
OPCION C: Energizar el armazon.
PREG20241101092 8899. Las principales ventgas de la corriente alterna (AC) sobre la C
6 corriente continua (DC) es el hecho de que su corriente y su voltaje
pueden ser facilmente incrementados o disminuidos:
OPCION A: Por medio de un inversor.
OPCION B: Por medio de un rectificador.
OPCION C: Por medio de un transformador.
PREG20241101092 8900. ¢Cual de los siguientes debe ser realizado cuando se instalan las A
7 luces anticolision?:
OPCION A: Instalar un interruptor independiente del interruptor de luces de
navegacion.
OPCION B: Utilizar un cable eléctrico blindado para asegurar su operacion a prueba
defallas.
OPCION C: Conectar las luces anticolision al interruptor de las luces de navegacion
de laaeronave.
PREG20241101092 8901. El voltaje de salida de un inversor del tipo inductor es controlado C
8 por:
OPCION A: El nimero de polosy lavelocidad del motor.
OPCION B: El regulador de voltge.
OPCION C: La corriente continua de campo del estator.
PREG20241101092 8902. Cuando se utiliza un ohmimetro para verificar la continuidad de C
9 una bobina de campo de un generador, |a bobina deberia:
OPCION A: Ser removida del alojamiento del generador.
OPCION B: Mostrar ataresistencia cuando los contactos del medidor son
conectados a los terminales de la bobina
OPCION C: Mostrar muy pocaresistenciasi es una bobina de campo en serie.
PREG20241101093 8903. Laresistenciadel nucleo de un electroiman depende del material B
0 del cual esta construido y ademas, ¢de cudl de los siguientes?:
OPCION A: Del nimero de vueltas del alambre en labobinay el voltaje aplicado.
OPCION B: Del nimero vueltas del alambre en labobinay la cantidad de corriente
(amperios) que pasa por labobina.
OPCION C: Del tamafio (seccion transversal) y €l nimero de vueltas del alambre en
labobinay el voltaje aplicado.
PREG20241101093 8904. Un regulador de voltagje controla el voltaje del generador por la C
1 variacion de:
OPCION A: Laresistenciaen el circuito de salida del generador.
OPCION B: Lacorriente en €l circuito de salida del generador.
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OPCION C: Laresistenciadel circuito de campo del generador.
PREG20241101093 8905. El control de sobrevoltaje automaticamente protege el sistema A
2 generador cuando hay un voltaje excesivo por medio de:
OPCION A: Laaperturadel circuito de campo en derivacion.
OPCION B: Laaperturay reinicio del relé de control del campo.
OPCION C: El corte de un circuito alabobinade disparo del relé de control del
campo.
PREG20241101093 8006. Cuando son operados generadores de corriente continua en C
3 paralelo para suministrar energia a una sola carga, sus controles
incluyen un circuito igualador para asegurarse que |os generadores
compartan la carga correctamente. El circuito igualador opera:
OPCION A: Incrementando la salida del generador de baja paraigualar alasalida
del generador de ata.
OPCION B: Disminuyendo la salida del generador de ata paraiguaar alasalidadel
generador de bagja.
OPCION C: Incrementando la salida del generador de bgjay disminuyendo lasalida
del generador de baja hasta que sean igualen.
PREG20241101093 8907. ¢Cual esla méxima cantidad de tiempo que un circuito puede B
4 estar en operacion y aun ser un circuito de servicio intermitente?:
OPCION A: Tres minutos.
OPCION B: Dos minutos.
OPCION C: Un minuto.
PREG20241101093 8908. El método mas comun pararegular el voltaje de salidade un A
5 generador de corriente continua compuesto es variar:
OPCION A: La corriente que pasa a través de las bobinas de campo en derivacion.
OPCION B: Laresistencia efectivatotal del campo cambiando lareluctancia del
circuito magnético.
OPCION C: Laresistenciadel circuito de campo en serie.
PREG20241101093 8909. (En referenciaalaFigura18). ¢Cud de las baterias esta C
6 conectada en formaincorrecta?.
OPCION A: 1
OPCION B: 2.
OPCION C: 3.
PREG20241101093 8910. (En referenciaalaFigura19). Traslafinalizacién del ciclo de C
7 extension del tren de aterrizaje, laluz verde seiluminay laluz roja
permanece encendida, ¢cudl es la causa probable?:
OPCION A: Corto circuito en el interruptor de limite inferior.
OPCION B: Corto circuito en €l interruptor de seguridad del tren.
OPCION C: Corto circuito en € interruptor de limite superior.
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PREG20241101093 8911. Si algun generador en un sistema de corriente continua de 24 A
8 voltios muestra bajo voltgje, la causa més probable es:
OPCION A: Un regulador de voltaje desajustado.
OPCION B: Cableado con corto o conectado atierra.
OPCION C: Un relé desconector de corriente inversa defectuoso.
PREG20241101093 8912. ;Como puede ser cambiada la direccion de rotacion de un motor B
9 el éctrico de corriente continua?.
OPCION A: Intercambiar los alambres |os cual es conectan el motor alafuente de
alimentacion externa.
OPCION B: Invertir las conexiones el éctricas ya sea en |os devanados de campo o
devanados del inducido.
OPCION C: Girar laescobilla positiva un segmento del conmutador.
PREG20241101094 8912-2. Losinversores estaticos son dispositivos el ectronicos que A
0 cambian la corriente continua en corriente alterna con:
OPCION A: El uso de un oscilador.
OPCION B: L as propiedades de una puerta OR exclusiva.
OPCION C: La entrada desde un control amplificador por medio de los circuitos
integrados.
PREG20241101094 8913. Las aeronaves que operan solamente con generadores de A
1 corriente alterna (alternadores) como fuente primaria de energia
el éctrica normalmente proporcionan corriente adecuada parala carga
de la bateriaatravés del uso de:
OPCION A: Un transformador — reductor y un rectificador.
OPCION B: Uninversor y unaresistencia de caida de voltge.
OPCION C: Un dinamotor con una salida de corriente continua de medio onda.
PREG20241101094 8914. Durante lainspeccion de unainstalacién de luces anticolisién por C
2 su condicion y correcta operacion, se deberia determinar qué:
OPCION A: L as interconexiones el éctricas y mecanicas son previstos de tal forma
gue las luces anticolisién operaran al mismo tiempo que € interruptor
de las luces de posicion se encuentra en la posicion ON.
OPCION B: Un fusible de capacidad adecuada esta en posicion de laluz para
proteger €l cableado contrafallas eléctricas.
OPCION C: La luz anticolision puede ser operada independientemente de laluz de
posicion.
PREG20241101094 8915. La mayoria de ajustes en equipos tales como regul adores, A
3 conectores, e inversores son realizados de mejor manera fueradel avion
en bancos de prueba con los instrumentos y equipo necesarios. Los
procedimientos de gjuste deberian ser determinados como se indica
por:
OPCION A: El fabricante del equipo.
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OPCION B: La Administracion Federal de Aviacion (FAA).
OPCION C: L as ordenes técnicas de |la aeronave.
PREG20241101094 8916. Un sistema generador de bateria proporciona corriente continua. B
4 En instalaciones que requieren corriente alterna del sistema generador
de bateria, es necesario tener:
OPCION A: Un transformador.
OPCION B: Un inversor.
OPCION C: Unaresistencia variable entre la bateriay el generador.
PREG20241101094 8917. Un relé de control del circuito eléctrico de una aeronave es: A
5
OPCION A: Un interruptor accionado eléctricamente.
OPCION B: Un dispositivo que convierte la energia el éctrica en energia cinética.
OPCION C: Cualquier conductor gue recibe energia el éctricay pasa con poca o
ningunaresistencia.
PREG20241101094 8918. El propdsito de un rectificador en un sistema eléctrico es C
6 cambiar:
OPCION A: Lafrecuenciade la corriente alterna.
OPCION B: La corriente continua en corriente alterna.
OPCION C: La corriente alterna en corriente continua.
PREG20241101094 8919. ¢Cud eslarelacion entre la cantidad de vueltas del devanado de A
7 bobina primario y el devanado de bobina secundario de un
transformador disefiado paratriplicar su voltaje de entrada?:
OPCION A: El primario tendrd un tercio de vueltas que el secundario.
OPCION B: El primario tendra el doble de vueltas que el secundario.
OPCION C: El primario tendratres veces més vueltas que el secundario.
PREG20241101094 8920. En un circuito de corriente alterna sin avance o retraso de fase, C
8 ¢cudl de las siguientes afirmaciones es verdadera?:
OPCION A: Lapotenciareal escero.
OPCION B: La potenciareal es mayor que la potencia aparente.
OPCION C: Lapotenciareal esigual alapotencia aparente.
PREG20241101094 8921. ¢/Cdmo son clasificados |os generadores?: B
9
OPCION A: En vatios a voltaje nominal.
OPCION B: En amperios a voltaje nominal.
OPCION C: Laimpedancia a voltaje nominal.
PREG20241101095 8922. ;Como es conectado un generador de corriente continua con B
0 devanado en derivacion?:
OPCION A: Un campo es derivado através del otro.
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OPCION B: Ambos campos son derivados através del inducido.

OPCION C: El campo y el inducido son derivados con un capacitor.

PREG20241101095 8923. Los polos de un generador son laminados para: C

1

OPCION A: Reducir |as pérdidas del flujo eléctrico.

OPCION B: Aumentar la concentracién del flujo eléctrico.

OPCION C: Reducir las pérdidas por corrientes parasitas (Eddy current).

PREG20241101095 8924. ;De qué parametro depende la frecuencia de un alternador?: B

2

OPCION A: Voltge.

OPCION B: RPM.

OPCION C: Corriente.

PREG20241101095 8925. ¢Doénde se encuentran localizados los datos de rendimiento y B

3 clasificacion del generador?

OPCION A: En €l libro de operacion del piloto (POH).

OPCION B: Localizado en la placa de datos del generador.

OPCION C: En el manua de mantenimiento de la aeronave.

PREG20241101095 8926. El voltgje residua es un resultado del magnetismo en: B

4

OPCION A: L os devanados de campo.

OPCION B: L as zapatas de campo.

OPCION C: Las armaduras.

PREG20241101095 8927. Enlalocalizaciony reparacion de fallas en un circuito eléctrico, C

5 si un ohmimetro es conectado correctamente a través de un componente

del circuito y algun valor de resistenciaesleido:

OPCION A: El componente tiene continuidad y esta abierto.

OPCION B: El componente o € circuito estan cortados.

OPCION C: El componente tiene continuidad y no esta abierto.

PREG20241101095 8928. Los generadores accionados por un impulsor de velocidad A

6 contante (CSD) son usualmente refrigerados por:

OPCION A: Un aceite en aerosol.

OPCION B: Un ventilador integral.

OPCION C: Aire de impacto y un ventilador integral.

PREG20241101095 8929. Una unidad impulsora de velocidad constante (CSD) acciona un C

7 generador mediante el uso de:

OPCION A: Un motor el éctrico sincronico.

OPCION B: Un sistema de engranajes mecani cos infinitamente variable.
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OPCION C: Una bomba hidraulica variable y un motor hidraulico.
PREG20241101095 8930. Los generadores de impulsor integrado (IDG) emplean un tipo de C
8 generador de corriente alterna de salida alta que utilizan:
OPCION A: Escobillasy anillos deslizantes para transportar |a corriente excitadora
continda generada a campo giratorio.
OPCION B: Corriente de la bateria para excitar e campo.
OPCION C: Un sistema sin escobillas para producir corriente.
PREG20241101095 8931. Si €l filtro de recuperacién de aceite del generador de impul sor B
9 integrado (IDG) es contaminado con metal, se deberia:
OPCION A: Hacer un analisis del aceite para diagnosticar el problema.
OPCION B: Remover y reemplazar € generador de impulsor integrado IDG.
OPCION C: Remplazar el aceitey €l filtro en intervalos de 25 horas.
PREG20241101096 8932. Cuando sea necesario durante el funcionamiento, desconectar el A
0 impulsor de velocidad constante (CDS) es usualmente realizado por
medio de:
OPCION A: Un interruptor en la cabina de pilotaje.
OPCION B: La activacion de un rompe circuitos (circuit breaker).
OPCION C: Una seccion debilitada en el gje de entrada.
PREG20241101096 8933. Una unidad impulsora de velocidad constante (CSD) que es C
1 desconectada en vuelo debido aalgunafalla, tal como la
sobretemperatura, puede ser reconectada:
OPCION A: Autométicamente si |atemperatura desciende de vueltaal rango de
operacion normal.
OPCION B: Manualmente por algin miembro de latripulacion.
OPCION C: Solamente en tierra por € personal de mantenimiento.
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